

您好,110

NIN HAO  
值班记者 山军伟



# 急! 我们的爱情“等不起”

与婚纱店之间少打一个电话,这对新人起个大早却吃了闭门羹,差点儿误了婚礼

□记者 徐翔 实习生 张贺

市民来电:“说好六点半开门,眼瞅都七点半了,大门还紧锁着……”昨日清晨,市民刘先生报警投诉一家婚纱店。

还原现场:昨日是刘先生大喜的日子。6时10分许,他带着新娘来到金梦家具城附近一家婚纱店化妆。

“之前约好六点半开始化妆。”刘先生为了节省时间,特意提前了20分钟

到达。

然而,到了约定的时间,婚纱店依然大门紧锁。刘先生忙给婚纱店打电话,一直无人接听。这可咋办?不能耽误婚礼啊!

刘先生不停地用力拍门,这时,店门上的报警器响起,安保人员随之而来。

“能不能把店主的联系方式给我?”刘先生的提议被安保人员拒绝了。7时20分许,刘先生无奈选择了报警。

7时50分许,婚纱店开门了。对于刘

先生的遭遇,婚纱店方面承诺,婚礼期间新娘可免费穿该店的礼服。刘先生说:“我们的爱情等不起!因为这个意外,让本就不充裕的时间变得更加紧迫了!”

据了解,8日下午,刘先生来到这家婚纱店,工作人员让他和新娘于10日6时30分到店内化妆,并表示化妆师会在9日与他联系。然而9日当天,婚纱店没有和刘先生联系,而刘先生也因筹备婚礼把这事儿给忘了。

(牛女士获线索奖 80元券)



## 柜台里的彩票咋不见了

□城事表情 疑惑

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:昨日上午,市民徐女士报警称,她的彩票销售点刚开门,一名彩民前来兑奖,随后柜台里一沓价值600元的即开型彩票不见了。

还原现场:徐女士在凯旋路八一路口附近经营一家体育彩票销售点。9时20分许,一名身穿黑底白花纹T恤的中年男子来到徐女士店中兑奖。徐女士称,当时,她正在店内打扫卫生,见男子进门,她立即放下手中的活,并到店门口洗手,这个过程男子一直站在放置彩票的柜台旁。

“这个男的低着头把彩票递给我时,我看到他的手一抖一抖的。”徐女士称,她为男子兑换90元奖金时,并未留意男子的异常举动。随后,男子离开了。

大约20分钟后,徐女士发现,柜台里一沓未开封的“刮刮乐”彩票不见了,价值600元。于是,她急忙拨打了110。

“早上开门后就那个中年男子来过店里。”徐女士称,她洗手期间,曾听到身后玻璃柜台发出响声。

目前,警方已经介入调查。



## 牛蛙咋“蹦”到马路上了

3袋牛蛙被遗落在马路上,好心市民顶烈日等失主



绘图 雅琦

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日上午,市民任先生报警称,在金谷数码广场门前的非机动车道上,有人掉落了3袋牛蛙,有200多只。

还原现场:昨日上午,任先生到金谷数码广场附近办事。11时30分许,

任先生办完事,在金谷数码广场门口附近的非机动车道上看到3个散落着的网袋,网袋里有活物蠕动着——牛蛙!有200多只。

担心牛蛙在烈日下被晒死,任先生将它们放到了旁边草坪上,并不断往它们身上浇水。由于不见牛蛙的主人出现,任先生便拨打了110。

报警5分钟后,一位途经此处的老大爷骑着三轮车似乎在寻找着什么东西。任先生询问得知,原来这位老大爷稍前从这里经过时,车上3袋牛蛙不慎掉落,走了好远,他才发现。

“老大爷说这些牛蛙是他自家养的,准备拿到七一路海鲜市场卖,没想到走到半路竟掉了。”任先生说。

钱包失而复得,外国小伙感谢洛阳民警  
**“中国警察真棒!”**

□城事表情 赞

□见习记者 范瑞 通讯员 宋晔 崔蕾

市民来电:9日上午,一个澳大利亚小伙报警称,自己在洛阳汽车站买票时发现钱包不见了。

还原现场:9日9时许,一个外国小伙来到车站派出所。“他背着旅行包,神色慌张,不停地用英语倾诉着。”当天的值班民警张警官说,虽然自己不懂英语,但能看出这个小伙遇到麻烦了。

为弄清事情原委,张警官上网找了一款翻译软件,和小伙沟通起来。原来,小伙名叫科威尔,澳大利亚人,是来中国旅游的。9日清晨,科威尔从焦作乘车来洛,准备转车前往嵩县游玩,买票时,发现钱包不见了。

张警官迅速与车站调度室取得联系,查询早晨焦作抵洛的车辆,并一一与司机进行联系。司机王师傅告诉张警官,他在车内打扫卫生时发现了一个钱包……随后,张警官带领科威尔找到王师傅,经核实,这个钱包正是科威尔的。

临别时,科威尔向张警官说:“Chinese police are great!(中国警察真棒!)”



## 午休时,她接连收到求救短信……

因怕挨妈妈打,女童向姨妈求救

□见习记者 王博东

市民来电:昨日,市民蒋女士报警称,外甥女给她发来求救短信,说自己遇到危险了。

还原现场:昨日中午,蒋女士接连收到12岁的外甥女甜甜(化名)发来的信息,打开信息后,正在午休的她一下坐了起来。

第一条信息的发送时间为13时25分,内容是:“我有危险了,赶紧报警来救我,不要给我妈妈打电话。”

第二条信息蒋女士是在13时30分收到的,内容为:“快点报警,赶快来救我……”

甜甜为什么会发求救信息?难道她遇到坏人了?蒋女士当即拨打110报警。

究竟是怎么回事?

事后,蒋女士了解到,妹妹平时的家教很严格,当日甜甜犯了错误,由于担心挨打,就给她发了求救信息,不料引出了一场闹剧。

“甜甜你这种行为不应该,让家人担心不说,还影响民警工作。”见到甜甜后,蒋女士教训道。

(梅先生获线索奖 80元券)